

В состав «АгриВолги» с весны этого года вошло хозяйство «Мир», которым теперь командует директор агрофирмы «Большая Волга» Игорь Анатольевич Медведев. Для людей, перешедших в агрохолдинг, это обернулось стабильной заработной платой и неплохой перспективой. В «Мире» близка к завершению реконструкция фермы, которую не могли завершить уже три года. Но самое главное – бывшие колхозники вновь ощутили востребованность и поняли, что их не оставят один на один с внутренними проблемами. И даже Плоскинская школа почувствовала, как в добрые старые советские времена, заботу хозяйства, когда директор объединённого сельхозпредприятия Игорь Анатольевич с подарками приветствовал выпускников школы 2017 года.

«Угличанин» №29 (533) от 26.07.2017 года

{comments on}{loadposition yandex-kнопка}